Hrorosasi onieHKa BbINOJHEHHUS 06pa30BaTeJ'IbeIMI/I OpraHv3anusamMu
MYHUIHUIIAIBHOIO 3a1aHUSI HA OKa3aHUEC MYHUIIMITIAJbHBIX YCJIYT

3a 1 moayroaue 2020 roxa

MyHHIIMTIAJbHOE OI0MKeTHOe 00Ineodpa3oBarTeabHOe vupe:xkaeHnue «CpenHsas
o0nreoOpazoBaTebHags MKoJda Nel9 ¢ yriay0JeHHLIM W3VYEHHEM OTAeJbHbIX

npeamMerToB»

(HaMMeHOBaHKE MYHUITUTIAIBHON OpraHU3aIUN)

1) Peanm3aiius OCHOBHBIX 00I11€00pa30BaTEabHBIX

0o011ero oopasoBaHus
(HamMeHOBaHNE MYHHIINTIAIGHOH YCITyTH)

IporpaMM Ha4aJdbHOI'O

KpuTtepuu onieHk# BbINOJHEHUSI MYHHIUNIAJBHOTO 3a1aHust | UToroBasi oueHka
OO0BeMHBIE TTOKA3aTEII BBIITOTHEHUS KauectBO BBINNOJIHEHHUS
MYHHUITUTIAJIBHOTO 3a/1aHUS OKa3aHus MYHHIUNAJIBLHOTO
MYHUILIMTIATBHBIX 3aJlaHus
ycuayr
K1 () Kl,, K1 Kz:KCBOI{ Kyroropas
534 540 98,8 112 105

K2 = K ¢5ox = ((100 / 90 x 100%) + (100/ 100 x 100%) + (90/90 x 100) +(100/ 100 x
100%) + (90/61x100%) / 5=111+100+100+100+148/5=112
BbiBog 0 QakThueckoM BBIMOJHEHHH MYyHHUIUNAIbHOTO 3amanus MBOY «Cpennsis
oOmieoOpazoBatenbHast wmkona Nel9 ¢ yriiyOneHHBIM — HM3yY€HUEM  OTIENbHBIX
MPEAMETOBY:

Utorosas onenka BoimonHeHuss MbOY «Cpeansisi o0iieoOpazoBaTenbHas KO
Nel9 ¢ yriyOneHHBIM U3YYEHHEM OTIEIbHBIX MPEAMETOB» MYHUIIUTIATHHOTO 3aJaHUs Ha
OKa3aHWE MYHUIIUNAIBHBIX YCIYT COCTaBUJIA!

105 % - mynuyunanvnoe 3adanue nepegvinoneno (6 ciyuae, eci K, om0

>100%).

2) Peajm3anusi _OCHOBHBIX 00111€00pPa30BaTEIbHBIX

nporpamMmm

HAYAJLHOI'0 001Iero 00pa3soBaHusd HA JIOMY

KpnTepnn OINCHKH BBINTOJHCHUSA MYHUIUITAJTBHOI'O 3aaHUA HTorosas oneHka
OOBEMHBIE TTOKA3aTEIH BBIITOJIHEHHUS KauectBO BBINIOJIHCHU A
MYHUIIUIIAJILHOTO 3aJIaHUA OKa3zaHusd MYHUIUIIAJBHOI'O
MYHUIUITAJIbHBIX 3alaHusA
yeryr
|\ 1) K1 I Kl KZ:KCBOZ{ KuTorosan
1 2 50 100 75

K2 = K cox = ((100 / 200 x 100%) + (100/ 100 x 100%) + (100/100 x 100%)+(100/ 100
x 100%) +(100/100 x 100%) / 5 =100+100+100+100+100/5=100




BbiBoax 0 (akTUYECKOM BBINMOTHEHHH MyHUIUNanbHOro 3amanus MBOY «Cpennsis
oOmeoOpazoBaTenbHas mkoma Nel9 ¢ yriyOneHHBIM — HM3ydY€HUEM  OTIEJIbHBIX
MIPEAMETOBY:

Uroroas onenka BoinonHeHuss MbOY «Cpeansisi o0iieoOpazoBaTenbHasi KO
Nel9 ¢ yriny6iieHHBIM U3YYEHUEM OTJICTBHBIX MPEAMETOBY MYHUIIUMIIATILHOIO 3aJJaHUs Ha
OKa3aHWEe MYHUIIUIIAIBHBIX YCIYT COCTABHIIA:
75% - mynuyunanvroe 3a0anue He 6blnoIHeHO (6 cayuae, eciu K,,pm0ean < 100%).

3) Peajm3alusi OCHOBHBIX 00111€00Pa30BaTeIbHbIX IPOrpaMM OCHOBHOI'0
o01Iero oopaszosanusg (04HO)

KpnTepnn OICHKH BBINNOJHCHUA MYHUIIUINTAJBHOI'O 3a1aHUA HTrorosas oneHka
OOBEeMHBIE TTOKA3aTEIN BHITTOJHEHUS KauecTBo BbIINIOJTHCHUSA
MYHUITUIIAJIBHOTO 3aJIaHUA OKa3zaHUusA MYHUIHUIIAJBHOI'O
MYHHULIUITAJIbHBIX 3aJaHus
ycyr
Kl 1) K1 U Kl K2=KCBOH KnTorosaﬂ
449 447 100 109 105

K2 = K oy = ((100 / 100 x 100%) + (100/ 99 x 100%) + (3,5/3 x 100) +(100/ 99,5
x100%)+ (80/90 x 100) +(90/61 x 100)/ 6=100+101+117+101+89+147/6=109
BbiBoa 0 (akTUYecKOM BBINMOTHEHHH MYyHUIUNanbHOro 3amanus MBOY «Cpennsis
oOmieoOpazoBatenbHast wmkona Nel9 ¢ yriiyOneHHBIM — M3yY€HUEM  OTIENbHBIX
PEIMETOBY:

Urorosas onenka BeimonHeHus: MBOY «Cpenusis o6mieo0pa3oBarenbHas MmMKoIa
Nel9 ¢ yrnyOneHHbIM U3YYeHHEM OTEIbHBIX NMPEAMETOB» MYHULMIAIBHOIO 3aJaHMs Ha
OKa3aHHWE MYHHUIIUNAIBHBIX YCIYT COCTaBUIIA!

105% - mynuuunanvnoe 3adanue nepesvinoyneno (8 cayuae, eciu K,uos06an

>100%).
4)Peanmn3anmsi OCHOBHBIX 00111€00pa30BaTeJbHBLIX MPOrpaMm OCHOBHOI'O
00111ero o0pa3oBaHusl, VIJy0JeHHOe HM3YYeHHe OTAeJbHbIX _YUeOHBbIX
PEeAMETOB, IPeIMETHLIX 00J1acTeil (mpoduanLHoe 00yuenue) (04HO)
Kpurepun oneHKH BbINOJHEHNSI MYHUIITMTIAJIbHOT0 32IaHUS HTorosas oneHka
OO0BeMHBIE TTOKA3aTSIIN BBIITOTHEHUS KauecTBO BBINOJIHEHUS
MYHULHUNATBHOTO 3aJaHus OKa3aHMs MYHHUIIUTIAJILHOTO
MYHUITUTIATBHBIX 3aJaHus
ycayr
K1 b Kl J10)§ Kl Kz:KCBO}I KHTOFOBaH
141 147 96 112 104

K2 = K oop = ((100 / 100 x 100%) + (100/ 99 x 100%) + (4/3 x 100) + (100/ 99,5
x100%) +  (90/90 x 100%) + (90/61 x 100%) + (24/23 x 100) / 7 =
100+101+133+101+100+148+104/ 7 = 112




BbiBoax 0 (akTUYECKOM BBINMOTHEHHH MyHUIUNanbHOro 3amanus MBOY «Cpennsis
oOmeoOpazoBaTenbHas mkona Nel9 ¢ yriiyOJleHHBIM — HM3yY€HUEM  OTIENbHBIX
PEeIMETOBY:

Uroroas onenka BoinonHeHuss MbOY «Cpeansisi o0iieoOpazoBaTenbHasi KO
Nel9 ¢ yriny6iieHHBIM U3y4YEHUEM OTIENbHBIX MPEAMETOBY» MYHUIIUIIAIIBHOTO 33/IaHUsI Ha
OKa3aHHE MYHUIIUNAIbHBIX YCIYT COCTaBUJIA!

104 % - myHuuyunanvnoe 3adanue nepesvinoiHeHo(s ciyuae, eciu K,o0ean
>100%).

5. Peaau3zanyss OCHOBHBIX 00II€00PA30BATEJILHLIX MNPOrpaMM OCHOBHOIO OOIIEro
oOpa3zoBanus (Ha TOMY)

Kputepun onieHKH BbINOJHEHNSI MYHHITMTIAJIbHOI0 3aIaHUs HTrorosas oneHka
OO0BeMHBIE TTOKA3aTEIIH BBIITOTHEHUS KauectBO BBINIOJIHEHUS
MYHUIIUAIATIBHOTO 3aaHus OKa3aHus MYHHMIHUNATBHOTO
MYHULIMTIATBHBIX 3agaHus
ycayr
1\ b K1 6 Kl K2=KCBOH KnTorosaﬂ
1 1 100 114 107

K2 = K o = ((100 / 100 x 100%) + (100/ 99 x 100%) + (4/3 x 100) +(100/ 99,5
x100%)+ (90/90 x 100) +(90/61 x 100)/ 6=100+101+133+101+100+147/6=114
BbiBoa 0 (akTUYeCcKOM BBINMOTHEHHH MYyHUIUNanbHOro 3amanus MBOY «Cpennsis
oOmieoOpazoBatenbHast wmkona Nel9 ¢ yriiyOneHHBIM — M3yY€HUEM  OTIENbHBIX
MPEAMETOBY:

Urorosas onenka BeimonaHeHus: MBOY «Cpenusis o6mieoOpasoBarenbHas mMKojIa
Nel9 ¢ yrny6rieHHBIM U3YyYEeHUEM OTJEIbHBIX MPEAMETOBY MYHHUIIUIIAIBHOTO 33/IaHUsI Ha
OKa3aHuE€ MYHUIUIAIBHBIX YCIYT COCTABUIIA:

107% - mynuuunanvnoe 3adanue nepeevinojHeHo (8 cayuae, eciu K,uos00an

>100%).
6.Peaim3anusi_OCHOBHBIX 0011€00pa30BaTeJIbLHbIX NPOrpaMM OCHOBHOIO OOIIEro
o0pa3oBaHus (0YHO-3209HAs)

KpnTepnn OICHKH BBINNOJHECHUS MYHUIIUITIAJIILHOI'O 3a/IaHUS Hrorosas OIICHKAa
OOBEeMHBIC TTOKA3aTEIIH BHITIOJTHEHUS KauecTBO BbIINNOJTHCHUSA
MYHUIUTIAJIBHOTO 3aJIaHUA OKa3aHus MYHUIHUIIAJTBHOI'O
MYHUIUIAIBbHBIX 3aJaHusd
yeiyr
K1 [0) |\ I Kl KZ:KCBO;{ KnTorosan
1 1 100 122 111

K2 = K o = ((100 / 100 x 100%) + (100/ 99 x 100%) + (5/3 x 100) +(100/ 99,5
x100%)+ (90/90 x 100) +(100/61 x 100)/ 6=100+101+167+101+100+164/6=122
BbiBOa 0 (akTUYEeCKOM BBINMOTHEHHH MyHUIUNanbHOro 3amanus MBOY «Cpennsis
obmeoOpazoBarenpHas mkojga Nel9 ¢ yruyOslieHHBIM —HM3y4YEHHEM  OTAEIbHBIX
MPEIMETOBY:




Nrorosas ouenka BeinoiaHeHust MBOY «Cpennsisa obmeoOpa3oBarenbHas MIKOIa
Nel9 ¢ yriny6iieHHBIM U3YYEHUEM OTJICTBHBIX MPEAMETOBY MYHUIIUMIIATLHOIO 3aJJaHUs Ha
OKa3aHUEe MYHUIIUIIAIBHBIX YCIYT COCTABHIIA:

111% - mynuuunanvnoe 3adanue nepesvinoaneno (8 cuyuae, eciu K o-0600

>100%).
7) Peaausanms OCHOBHBLIX 00IIE00PA30BATEILHLIX HNPOrpaMM CpeaHero o0uero
o0pa3oBaHus (YriyoJeHHOoe H3VYEeHHEe OTACJLHBLIX VYeOHLIX HNpPeaAMeETOB,

npeaMeTHbBIX 00JiacTeli (MpoduJabLHoe 00VUeHHe)

KpnTepnn OIICHKH BBINMOJHCHHUA MYHUIIUNTAJIBHOI0 3aIaHUSA Hrorosas ouenka
OOBeMHBIE TTOKA3aTEIIH BBIMTOTHEHHUS KauectBo BBINIOJTHCHHUSA
MYHHUIUITAJIBHOTO 3aaHUs OKa3aHuA MYHUIIUITAJIIBHOI'O
MYHHUIUITAJIbHBIX 3aJaHUA
yeayr
Kl i) Kl g K1 K2=KCBOH KnTorosaﬂ
156 156 100 107 104

K2 =K ¢5ox = ((100 / 99,5 x 100%) + (100/ 100 x 100%) + (90/90 x 100) + (100/ 100 x
100%) +(100/74 x 100%) / 5=101+100+100+100+135/5=107
BbiBon 0 (akTHueCcKOM BBIMOJHEHUH MYHUIIMIAIBHOTO 3aJaHusi 00pa3oBaTelbHOM
OpraHu3anuen:

Urorosas onenka BeimonHeHust MBOY «Cpenusisi 061meo0pa3oBarenbHas 1mMKojiIa
Nel9 ¢ yriyGneHHBIM U3YYeHHEM OTJIEIbHBIX MPEAMETOB» MYHUIIUNIAIBHOTO 3aJaHMs Ha
OKa3aHUEe MYHUIIUIAIBHBIX YCIYT COCTABHIIA:
104 % - mynuyunanvnoe 3a0anue nepesvlnoineHo (6 cayuae, eciu Ky posoeam =>100%).

8) Opraunsanug oTaLIXa M 0310POBJEHUS 00VIAIOIIMXCH B KAHUKYJISAPHOE BpeMs

Kpurtepun onieHKH BbINOJTHEHUS] MYHMIMNIAJIBLHOTO 3aJaHUS Hroropas onenka
OObemMHBIC MTOKA3aTENH BHIMOTHEHNS MYHUITUTIATEHOTO KauecTBoO BbINOJTHEHUS
3aJaHus OKa3zaHus MYHUIIUNIATBHOTO
MYHUITUTIATEHBIX 3aJaHusA
yciyr
K1 b K1, K1 Kz:KCBOH Kurorosas
0 500 0 102 51

K2 = K opor = (100/100x100) + (100/95 x 100) + (90/90 x 100) /3 =100+105+100 / 3= 102

Hrorosas onenka BeimoaHeHUS MBOY «Cpennss o0meodpazoBarebHas IIKoOJIa
Nel9 ¢ yriyGneHHBIM U3YYEHHEM OTIEIBHBIX MPEAMETOB» MYHUIIUNIAIBHOTO 3aJaHMs Ha
OKa3aHWE MYHUITUTIAIBHBIX YCIYT COCTaBUJIA!
51 % - mynuuunanvnoe 3adanue ne evinoaneno (6 ciyuae, eciu Kosoea< 100%).




Hupextop MBOY COIII Ne19 C.A.CsetoBa



